



රංගන උදුම්බරා නර්තන කණ්ඩායම් ලෝක ක්‍රිකට් කුසලාන සමාරම්භක උළෙලේ රංගනයට



කර ඇත .

මෙවර අයිසීසී ක්‍රිකට් ලෝක කුසලාන ගරාභලිය ආරම්භ කිරීමේ උළෙල පෙබරවාරි මස 21 වන දින මෙල්බර්න් නගරයේදීත් එදිනම හවයිලන්තයේ ක්‍රිස්ට්චර්ච් නගරයේදීත් පැවැත්වීමට නියමිතය. තරඟාවලියට සම්බන්ධවන ක්‍රිකට් කණ්ඩායම් ප්‍රභවතර් භායකයන් මෙම උළෙල සඳහා සහභාගි වනු ඇත . එම රටවල් ප්‍රාග්ධන සංස්කෘතිකාග ඇතුළත් සංදර්ශනය පෙබරවාරි 12 දින මෙල්බර්න් නගරයේ සීඩ්නි මයර් මිෂයින් බෝල් ගිදි සර්ස 7.30 සිට 8.30 දක්වා පැවැත්වීමටද කටයුතු සංවිධානය



එක්ක එකතු වෙලා දැරන්න තිරිමාන වලට සම්බන්ධවෙන්න වාසනාව ලබනු එකම නර්තන කණ්ඩායම කියලයි අපට තිනෙන්නේ" රංගන නර්තනාචාර්යවරයාද ඊට එක්විය.

"ප්‍රධාන ප්‍රවෘත්තිය සමඟ සම්බන්ධවෙලා කටයුතු කරන එක බොහොම අසීරු වෙයි. අපේ නර්තන කණ්ඩායම ශ්‍රී ලංකා නර්තන කණ්ඩායම අතරින් වෘත්තීය මට්ටමේ ප්‍රධාන පෙළේ නර්තන කණ්ඩායමක් ලෙස ඒ අය අතර තියෙන පිලිගැනීම තියයි අපට මේ අවස්ථාව ලැබුණේ. කලින් කියනු ආයතන එක්ක සාකච්ඡා සම්මුඛ පරීක්ෂණ වගේ නොයෙක් අදියර වලට මුහුණ දිලා ඒවායේ ප්‍රතිඵලයක් විදියටයි මේ අවස්ථාව අපට ලැබුණේ" ඒ උදුම්බරා යි.

"පසුගිය අවුරුද්දේ මල්කල්වරුල් ආර්ය වික්රමාරියා සංවිධානය කරපු "වී අයි වී ඒ" උත්සවය නියෝජනය කිරීමත් ඒ සංවිධානය ඉදිරිපත් කරපු

සිය නර්තන කණ්ඩායමට වසර 10 ක් පිරීම නිමිතිකොටගෙන මෙපුර ඉතිහාසයේ ප්‍රථම වතාවට අප දියතියන් දස දෙනෙකුගේ කලවලී මංගලයයක් 2014 දී පැවැත්වීමත් ඊට අමතරව සීඩ්නි කැන්බරා



සීඩ්නි දියානායක

ක්‍රිස්බේන් ඩාවින් සහ හවයිලන්තයේ ප්‍රයාග පැවැත්වීමත් රංගන උදුම්බරා නර්තන කණ්ඩායම මෙතෙක් ආ ගමනේ තවත් වැදගත් අවස්ථා වෙයි.

ලොව කොතේ පීට්ට් ප්‍රච්ච නම මව්බිම අමතක නොවෙතා එහි සංස්කෘතික උරුමයන් රැක ගනිමින්



වෙනත් උත්සව ගණනාවකට සම්බන්ධවෙන්න ලැබීමත් මෙක් කරන්න ඕනෙ"

"2008 දී සීසෙට්‍රියා ඩාන්ස් එවෝඩ් සෙරම්හි එක්වී බහුජාතික නර්තන කණ්ඩායම් අතරින් නොද කණ්ඩායමක් විදියට අපට ඒ සංවිධානයකින් හැදෑරා ගන්න එක ප්‍රධාන ප්‍රජාව සංවිධානය කරන උත්සව වලට අපට දායක කරගන්න එක හේතුවක්"

තමන් උගත් ශාස්ත්‍රය ක්‍රමානුකූලව නිරූපණය වීමත් පීට්ට් වන රට තුළ ප්‍රජාවට අවබෝධ වෙලා දීමත් තමන් මෙම ජයග්‍රහණ ලද බවත් එසේ කටයුතු කරන ඕනෑම අයෙකුට මේ සා ගමනක් සාම අසීරු නොවන බවත් රංගන උදුම්බරා නර්තනාචාර්යවරයන් දෙපළ පිළිසඳර අවසන පැවසූහ. අයි ඔවුන්ට සුඛ පැතුමුදු.